

Zápisnica

zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Golianove

konaného dňa 17.06.2020

Dátum konania: 17.06.2020

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Procedurálne veci
- 3/ Správa nezávislého audítora z overenia ročnej účtovnej závierky obce Golianovo za rok 2019
- 4/ Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Golianovo za rok 2019
- 5/ Záverečný účet obce Golianovo za rok 2019
- 6/ Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na 2.polrok 2020
- 7/ Odklad splátky AGRO – GOLIANOVO (Daň z nehnuteľnosti)
- 8/ Návrh správy z kontroly VO zákazky „Dobudovanie kanalizácie obce Golianovo“
- 9/ Oboznámenie s výsledkom kontroly VO „Dobudovanie kanalizácie obce Golianovo“
- 10/ Stanovisko hlavnej kontrolórky k financovaniu projektu „Dobudovanie kanalizácie obce Golianovo“
- 11/ Predstavenie projektu „ Prístavba ZŠ“
- 12/ Stanovisko hlavnej kontrolórky k projektu „Prístavba ZŠ“
- 13/ Rozpočtové opatrenie č.2/2020
- 14/ Dotácie obecným združeniam
- 15/ Rôzne :
 - a) Obecné dni – koncert Kollárovci
 - b) spätné odkúpenie pozemku spoločnosti Potraviny Kačka, a.s. „v konkurze“
 - c) zníženie počtu plôch kosenej obcou
 - d) požiadavka na riešenie odvodu dažďovej vody pred RD č.298 rodiny Šrankovej
 - e) predplatenie hrobového miesta
 - f) sprísnenie bezpečnostných opatrení ZŠ s MŠ Golianovo

- g) návrh na zvýšenie poplatkov ZŠ s MŠ, ŠKD a telocvične
- h) návrh na VO prístavby ZŠ s MŠ Golianovo
- i) informácie o výsledkoch kontroly VO NFP Zberný dvor
- j) interpelácia poslanca Mgr. Michala Áča ohľadom zvýšených poplatkov za vývoz odpadu pre podnikateľské subjekty a zvýšeného vývozu odpadu na zberný dvor

17/ Návrh na uznesenie

18/ Záver

1/ Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Golianove (ďalej len OZ) otvoril a viedol starosta obce Mgr. Luboš Kolárik. Privítal všetkých prítomných.

Ospravedlnení poslanci: Peter Gugh

2/ Procedurálne veci

2a) za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: MUDr. Alena Kočáľková a Hana Bryndzová

2b) za zapisovateľku a zodpovednú osobu za vypracovanie zápisnice zo zasadnutia bola určená Mgr. Silvia Áčová.

Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli poslancami jednohlasne **schválení**.

2c) voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí : predseda: Peter Pavelka

členovia: Oleg Koiš a Mgr. Erik Šlosár

Návrhová komisia bola v tomto zložení poslancami jednohlasne **schválená**.

Predseda návrhovej komisie potvrdil, že OZ je uznášaniaschopné. Starosta obce predniesol v bodoch program rokovania, ktorý bol doplnený ním a poslancami o nasledovné body v rámci bodu Rôzne:

a) interpelácia poslanca Mgr. Michala Áča ohľadom zvýšených poplatkov za vývoz odpadu pre podnikateľské subjekty a zvýšeného vývozu odpadu na zberný dvor

Poslanci OZ s doplneným programom súhlasili a rokovanie prebiehalo podľa horeuvedených bodov programu.

3/ Starosta obce oboznámil prítomných poslancov so správou nezávislého audítora z overenia individuálnej ročnej účtovnej závierky obce Golianovo za rok 2019. OZ **berie na vedomie** správu nezávislého audítora.

4/ Hlavná kontrolórka obce Ing. Gabriela Baková predniesla svoje stanovisko k návrhu záverečného účtu obce Golianovo za rok 2019. Skonštatovala, že návrh bol spracovaný na základe finančných a účtovných výkazov vyhotovených obcou k 31.12.2019. OZ **berie na vedomie** odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu za rok 2019.

5/ OZ v Golianove **schvaľuje** celoročné hospodárenie obce Golianovo za rok 2019 bez výhrad, a tiež schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 99 487,14 €.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

6/ Hlavná kontrolórka obce Ing. Gabriela Baková predniesla plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2020, ktorý zahŕňal podrobnú charakteristiku prác, ktoré bude hlavná kontrolórka vykonávať v jednotlivých oblastiach. OZ **schválilo** plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Golianovo na 2.polrok 2020.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

7/ Podnikateľský subjekt AGRO – Golianovo listom požiadal o odklad splátky Dane z nehnuteľnosti z termínu 31.05.2020 na termín 30.09.2020. Ako dôvod svojej insolventnosti uvádzajú druhotnú platobnú neschopnosť spôsobenú poklesom cien bravčového mäsa na trhu, v dôsledku uzatvorenia hraníc v súvislosti s epidémiou COVID 19. Po rokovaní starostu obce Mgr. Ľuboša Kolárika s majiteľom spoločnosti Ing. Danielom Ondrišekom dňa 16.06.2020 sa podarilo vyrokovať nasledovné : AGRO – Golianovo zaplatí polovicu splátky dane do 3 dní na účet obce Golianovo, a zostatok dane zaplatí AGRO – Golianovo do dátumu ďalšej splátky, t.j. do 30.09.2020 vrátane splátky povinnej do tohto dátumu. OZ **schválilo** odklad splátky AGRO – Golianovo.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

8/ Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom správy z kontroly verejného obstarávania (ďalej len VO) zákazky „Dobudovanie kanalizácie obce Golianovo“, s ktorým už poslanci boli oboznámení prostredníctvom e- mailu. OZ návrh správy VO zákazky „Dobudovanie kanalizácie obce Golianovo“ **berie na vedomie**.

9/ OZ **schválilo** na základe návrhu správy z kontroly VO zákazky „Dobudovanie kanalizácie obce Golianovo“ stanovisko k výsledku kontroly VO zákazky „Dobudovanie kanalizácie obce

Golianovo“, a súhlasí s výsledkom bez pripomienok po diskusii poslancov. Rozprava sa týkala jednotlivých bodov návrhu správy, kde IROP obci Golianovo odporúča nepodpísať zmluvu s úspešným uchádzačom, zrušiť predmetné VO a upovedomiť všetkých uchádzačov zapojených do súťaže, a tiež opakovať proces prípravy VO a následne predložiť na 1. ex-ante kontrolu na SO pre IROP.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

10/ OZ vzalo na vedomie odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k financovaniu projektu „Dobudovanie kanalizácie obce Golianovo“

11/ Starosta obce privítal na OZ pani riaditeľku školy PaedDr. Janu Ferenczyovú, ktorá prítomných poslancov oboznámila s potrebnosťou dobudovania prístavby ZŠ s MŠ v Golianove, kde poslancov informovala o tom, že v roku 2020 nebolo pre nedostatok priestorov prijatých 27 detí do MŠ. Starosta obce Golianovo Mgr. Ľuboš Kolárik následne privítal zástupcov firmy Ing. Michala Horského a Ing. Borisa Vyskoča, ktorí prišli predstaviť projekt „prístavba ZŠ s MŠ“ v Golianove. Projekt bol zaslaný pred zasadnutím OZ každému poslancovi e-mailom. Zástupcovia firmy predstavili konkrétny projekt a možnosti výstavby, existenciu viacerých variánt a tiež možnosti financovania projektu „prístavby ZŠ s MŠ“ prostredníctvom PPP projektu. Poslanci **vzali** uvedený projekt **na vedomie**.

12/ OZ vzalo odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k projektu „Prístavba ZŠ s MŠ“ **na vedomie**.

13/ Na základe uznesenia OZ v Golianove č.16/2018 zo dňa 12.12.2018 , ktorým obecné zastupiteľstvo delegovalo právomoc starostovi obce Mgr. Ľubošovi Kolárikovi vykonávať v odôvodnených prípadoch zmeny rozpočtu obce v priebehu rozpočtového roku do výšky 3000 € samostatne, spôsobom podľa §14ods. 2 písm. b) a c) zákona č.585/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, v znení neskorších predpisov, t.j. presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nezmenia celkové príjmy a celkové výdavky. OZ **zobralo na vedomie** rozpočtové opatrenie č.2/2020 obce Golianovo.

14/ Starosta obce Golianovo informoval poslancov o vzniknutej situácii súvisiacej s pandémiou COVID 19, a tým aj zníženými finančnými príjmami obce Golianovo. Vzhľadom k vzniknutej situácii starosta obce navrhol zatiaľ pozastaviť dotácie obecným združeniam a spoločenským organizáciám schválených v rozpočte na rok 2020, okrem

vyplatenia dotácií Dobrovoľnému hasičskému Zboru (ďalej len DHZ) a Obecnému futbalovému klubu (ďalej len OFK), ktorým bude dotácia vyplácaná priebežne, nakoľko neposkytnutie dotácie by mohlo vážne ohroziť činnosť a akcie schopnosť DHZ a činnosť OFK. Poslanci s uvedeným návrhom súhlasili a návrh **schválili**.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

15/ a) Starosta obce Golianovo taktiež predniesol návrh na zrušenie organizovania Obecných dní v Golianove, ktoré sa mali konať dňa 08.08.2020. V súvislosti s prijatými opatreniami RÚVZ súvisiacimi s COVID 19 je problematické organizovať akciu v takom rozsahu a obmedzenom množstve občanov. Dotácia z EACEA na letné slávnosti ešte nie je vyhodnotená, avšak v prípade pridelenia dotácie je možné ju vyčerpať do konca roku 2021. Zároveň sa prítomní zhodli na tom, že usporiadavanie malých spoločenských akcií s dodržiavaním opatrení RÚVZ jednotlivými organizáciami ako minifutbal, guláš, a pod. bude umožnené bez participácie obce. OZ návrh **schválilo**.

Hlasovanie: Za: 7

Proti:

Zdržal sa: 1

15/ b) Elektronickou poštou bola dňa 09.06.2020 obci Golianovo doručená žiadosť od správcu konkurznej podstaty úpadcu Potraviný Kačka, a.s. "v konkurze", ktorý je vlastníkom pozemku parcely registra "C", evidovanej na LV č. 2381, katastrálne územie Golianovo, parcela č. 364/2, o informáciu, či parcela č. 364/2 je zaradená do územného plánu obce Golianovo. Následným telefonickým kontaktom bola starostovi obce ponúknutá možnosť spätného odkúpenia pozemku za sumu ako ju obec predala. OZ po prerokovaní možnosti odporúča čakať na výsledok dražby, s tým, že prípadný nový majiteľ musí rešpektovať schválený územný plán obce Golianovo. OZ teda **neschvaľuje** spätné odkúpenie pozemku.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

15/ c) Starosta obce Golianovo poukázal na časový nesúlad kosenia a výkonu ostatných prác. OZ týmto **schválilo** zníženie počtu plôch kosených obcou a zachované bude doterajšie kosenie všetkých obecných plôch okolo obecného majetku. Na požiadanie sa bude kosenie vykonávať starým a osamelým ľuďom, ktorí nikoho nemajú, a pozemky, ktoré nemajú vlastníkov.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

15/ d) Obec Golianovo prijala požiadavku na riešenie odvodu dažďovej vody pred RD č.298 rodiny Šrankovej. OZ na návrh stavebnej komisie doporučuje navýšiť pozemok a dokončiť

oplotenie pozemku podľa stavebného povolenia na vlastné náklady. OZ prijatú požiadavku **neschválilo**.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

15/ e) Po rozprave poslancov OZ obce Golianovo **schvaľuje** predplatenie hrobového miesta na miestnom cintoríne vopred, a to s podmienkou, že do pol roka si musí nájomca vybudovať aspoň provizórne oplotenie hrobového miesta v súlade s platným VZN obce. Ak podmienka nebude splnená do 6 mesiacov, rezervácia hrobového miesta bude zrušená a uhradené nájomné prepadne v prospech obce. A taktiež naďalej zostáva v platnosti aj podmienka neprideliť hrobové miesto v klasickom hrobe pre urnový pohreb.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

15/ f) Zvýšené bezpečnostné opatrenia boli navrhnuté starostom obce pre riaditeľku ZŠ s MŠ v Golianove v súvislosti s tragickou udalosťou vo Vrútkach. Úlohu pre vedenie ZŠ s MŠ v Golianove o zvýšení bezpečnostných opatrení na zamedzenie neoprávneného vstupu cudzích osôb do areálu a priestorov ZŠ s MŠ v Golianove, zrealizovanie oplotenia školského areálu, uzamykanie tried počas vyučovacích hodín, resp. iné vhodné technické zariadenia **berie OZ na vedomie**.

15/ g)

a) Starosta obce Golianovo predniesol Návrh na dodatok č.2 VZN obce Golianovo č.2/2019 o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, kde mesačný poplatok mal byť zvýšený zo sumy 10,- eur na sumu 20,- eur, v školskom klube detí zo sumy 8,- eur na sumu 15,- eur a v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Golianovo. Tento návrh však OZ **neschválilo** z dôvodu pretrvávajúcej krízy v súvislosti s COVID 19, vysokým poklesom zamestnanosti a celkovými nižšími príjmami občanov

ŠKD	15,- eur
MŠ	20,- eur

Hlasovanie: Za: 2

Proti: 3

Zdržal sa: 3

15/ g)

b) a navrhlo hlasovanie za inú výšku mesačného príspevku, a to vo výške mesačného príspevku MŠ zo sumy 10,- eur na sumu 15,- eur, a mesačného príspevku ŠKD zo sumy 8,- na sumu 13,- eur. Tento návrh OZ **schválilo**.

ŠKD	13,- eur
MŠ	15,- eur

Hlasovanie: Za: 7

Proti: 1

Zdržal sa: 0

15/ g)

c) Obecné zastupiteľstvo prerokovalo na návrh starostu a vedenia ZŠ s MŠ v Golianove zvýšenie poplatku za prenájom školskej telocvične pre organizácie a športovú verejnosť, a to vo výške zo sumy 5,- eur/hod. na sumu 10,- eur/hod. OZ tento návrh **schválilo**.

Telocvična	10,- eur/hod.
-------------------	----------------------

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

15/ h) Na základe opätovného upozornenia starostom obce Golianovo, ako aj riaditeľkou ZŠ s MŠ Golianovo, na nedostatočné kapacity školy a materskej školy poslanci hlasovali za uskutočnenie VO na rozšírenie kapacity priestorov základnej aj materskej školy podľa špecifikácie riaditeľky ZŠ s MŠ Golianovo, nakoľko ako riadiaci orgán tejto inštitúcie vie relevantne určiť, aká prístavba a dostavba odborných učební a priestorov materskej školy je potrebná. Po ukončení VO a vyhodnotení ponúk poslanci ďalej rozhodnú o realizácii projektu „Prístavba ZŠ s MŠ Golianovo“ podľa toho, v akých účtovných číslach sa bude obec Golianovo pohybovať. OZ **schválilo** uskutočnenie VO.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

15/ i) Starosta obce informoval poslancov o výsledkoch z finančnej kontroly VO o pridelení NFP č. OPKZP-PO1-SC111-2017-33/31 k projektu „Dobudovanie Zberného dvora“ – technológia, 1.časť – Drvič a 2.časť – Kontajnery. Finančná kontrola VO bola ukončená bez zistených nedostatkov. Výsledky verejného obstarávania **berie OZ na vedomie**.

15/ j) Poslanec OZ Mgr. Michal Áč vyslovil interpeláciu ohľadom zvýšených poplatkov za vývoz odpadu pre podnikateľské subjekty a zvýšeného vývozu odpadu na zberný dvor. OZ **berie** dotaz poslanca **na vedomie**.

16/ Návrh na uznesenia z dnešného rokovania obecného zastupiteľstva predniesol predseda návrhovej komisie Peter Pavelka. Uznesenia sú prílohou zápisnice.


Hlasovanie: Za: 8


Proti: 0

Zdržal sa: 0

17/ **Záver** : Zasadnutie OZ ukončil starosta obce Mgr. Ľuboš Kolárik a poďakoval poslancom za ich účasť.

V Golianove, 17.06.2020


.....
MUDr. Alena Kočalková
Overovateľ zápisnice


.....
Hana Bryndzová
Overovateľ zápisnice


.....

Mgr. Ľuboš Kolárik
Starosta obce